PEHIEHUE
IIPAMOYI'OJ/JIbHbIX
TPEYT'OJIbHUKOB



Ne594 B npsMOyTroJibHOM TPEYTroJIbHUKE OJIMH U3 KaT€TOB
paBeH b, a mpoTuBoOICKAIIMIA yron paBeH .

a) Belpasure npyrou Karer,

IIPUJICKAIAN K HEMY YTOJI

1 TUIIOTCHY3Y uepe3 b u .

? 0) Haiiqure nx 3nadeuus, ecau b=10cm, p=50°
Pemienue:
)eqB CA i CA b
1 = — e =

C A" T Bc® tgB _ tgB

i — 10 10 .

= 1g50° ~ 71,1918 = & 4(M)
2) /A=90°—/B=90°-p
2)sin B CA S CA b
sinB = — = =
BA sinB sinp
10
BA = o ~ 13,1(cm)

~ sin50° 0,766



Ned95 B npsiMOyTroIsHOM TPEYTOJIBHUKE OQUH U3 KaTCTOB
paBeH b, a mpumexkamuii yroa paseH d.

a) Beipasure npyrom karer,

IIPOTHUBOJICIKAIINHA K HEMY YIOJ

U TUIIOTCHY3Y uepe3 b u o.

¥ 0) HalinuTe ux 3HadcHus, ecim b=12¢cMm, a=42°.
Pemrenue:
- BC
1 ——p—— — . — -
C A )Xtg CA=>BC AC-tgA =b tga

BC =12 -tg42° ~ 12-0,9004 ~ 10, 8(cm)
2) /B=90°—/A4=90°—a

A cA = BA b
COSA =— — —
3) BA COSA c0S X

pa_ 12 12p
= cosd2° 07431 = 161(cM)




Ne596 B npAMOyToJIbHOM TPEyTroJIbHUKE TUIIOTEHY3a
paBHA C, a OJIH M3 OCTPHIX YIJIOB PaBEH .

a) Beipasute BTOPOM OCTPHIN YTOJI

1 KaTeThI, Yepes C 1 q.

0) Halinure nx 3HaYEHUS, €CJIN C=24CM,

a=35°.  Pemenmue:
1) /B=90°—/"A4=90°—«

CA
COSA=—=» — . —C-
C > A2) BA CA=BA-cosA=c-cosa
CA=24:c0s35°=24-:0,8192 = 19,7(cm)
BC

3)sinA = ﬂ-=>BC = BA-sinA =c-sina

BC = 24 :-sin35°~ 24-0,5736 ~ 13,8(cm)



